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Átvette kinevezését Gyuricza Csaba, a MATE régi-új rektora

Február 12-én hivatalossá vált, amit tavaly szeptember elejétől
tudni lehetett: dr. Gyuricza Csaba, a gödöllői központú Magyar
Agrár- és Élettudományi Egyetem (MATE) rektora a Sándor-
palotában átvette további öt évre szóló kinevezését Sulyok Ta -
más köztársasági elnöktől.

Tavaly szeptember 5-én a Magyar Agrár- és Élettudományi
Egyetem Szenátusa és a Magyar Agrár- és Élettudományi
Egyetemért Alapítvány kuratóriuma egyhangú döntéssel fogadta
el dr. Gyuricza Csaba (agrármérnök, egyetemi tanár, az MTA
doktora, a magyar mezőgazdaság és agrár-felsőoktatás elismert
professzora) rektori pályázatát. A döntés értelmében Gyuricza
Csaba május 1-jétől 2031. április 30-ig terjedő időtartamra szó -
lóan töltheti be a pozíciót.

A napjaninkban is jelentős fejlesztést átélő MATE régi-új rek -
tora legutóbb azzal került a közérdeklődés fókuszába, hogy a
gödöllői Szent István Campuson január 30-án megrendezett dip-
lomaátadó ünnepség európai uniós zászló nélkül zajlott le.

Rákos-patak projekt: 300 milliós 
egyedi támogatásban reménykedik a városvezetés

Korábban már többször foglalkoztunk a Rákos-patak gödöllői,
alsóparki szakasza megújulásának aktualitásaival és az évek óta
húzódó revitalizáció lehetőségeivel. 

Február 19-én annyi fejlemény történt az 550 millió forintos
kiadással becsült projektben, hogy a gödöllői képviselőtestület
tagjai határozatot fogadtak el, miszerint: 250 millió forintos saját
forrást (önerő) biztosítanak a beruházás megvalósításához,
amennyiben a Közigazgatási és Területfejlesztési Minisztérium

(KTM) pozitívan bírálja el a 300 millió forintos egyedi támo -
gatási kérelmet.

Ezt a döntést az tette indokolttá, hogy a korábbi, a Pest Vár -
megyei Önkormányzattal kötött, 2017-re visszanyúló konzor -
ciumi megállapodásban foglaltak a Rákos-patak által érintett
többi településen elképzelt munkálatok tervezési- és engedélye-
zési eljárása annyira elhúzódott, hogy a támogató nem hagyta
jóvá a megvalósítási határidő kérelmezett meghosszabbítását. Ezt
azt is jelentette, hogy a korábban tervezett, a patak péceli, isaszegi
és szadai szakaszának megújulását is magában foglaló projekt
megvalósulása ellehetetlenült.

2031 február végéig maradhat 
tisztségében a városi szociális otthon vezetője

Két pályázó közül Czeglédi Ingridet tartotta alkalmasabbnak a
képviselőtestület tagsága, hogy a következő öt évben (2031. feb-
ruár 28-ig) irányítsa az Ady sétány 56. szám alatt található
Gödöllői Egyesített Szociális Intézmény (szociális otthon)
mindennapi munkáját. A
régi-új vezető 2011 óta
tölti be ezt a tisztséget.
Illetménye – pótlékokkal
együtt – márciustól bruttó
1.086.000 forint lesz ha -
vonta. 

Gödöllő 60: dunaszentmiklósi 
és szekszárdi nedű lett településünk idei bora

A gödöllői képviselőtestület 2025. december 11-én hagyta jóvá a
Gödöllő 60 jubileumi emlékév programsorozatát. Ebben szere -
pelt, hogy meghirdetik a Gödöllő Város Bora 2026 elnevezésű
versenyt (is). Az ezzel kapcsolatos január 7-én jelent meg, és janu-
ár 29-ig lehetett kandidálni a titulus elnyerésére.

A dr. Kiss Árpád jegyző által vezetett bíráló bizottság február
15-énhirdette ki a győzteseket.

Az ítészek döntése értelmében
● fehérbor kategóriában a dunaszentmiklósi PLACEBO®

Szőlőbirtok Sauvignon Blanc 2025 félszáraz bora, míg 
● vörösbor kategóriában a szekszárdi Fivérek Borbirtok Syrah

2022 száraz bora érdemelte ki a Gödöllő Város Bora 2026
címet.

A győztes borászatoktól az önkormányzat fajtánként 300-300
palack, Gödöllő 60 logóval ellátott címkéjű bort vásárol. Az ár
fehérbor esetén nem haladhatja meg a 3.500 forint/0,75 liter brut-
tó összeget, a vörösbornál pedig a 4.000 forint/0,75 liter bruttó
értéket.

Új háziorvos lesz a blahai körzetnek
Miután dr. Mészöly Zsolt arról tájékoztatta a városvezetést, hogy
2019 szeptembere óta a 2. számú körzetben, a Blaháné út 47.
szám alatti rendelőben folytatott háziorvosi tevékenységét át
kívánja adni a FRIZA-MED Háziorvosi és Szolgáltató Bt. kép -
viseltében eljáró dr. Szőcs Juditnak. Az erről szóló, márciustól
hatályba lépő feladat-ellátási szerződést a képviselőtestület jóvá-
hagyta.

GH-összeállítás

Azt beszélik a városban, hogy…
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A Magyar Agrár- és Élettudományi Egyetem (MATE) mintegy
1.200 hallgatója vehette, veheti át az egyetemi tanulmányait
lezáró okleveleket napjainkban. A gödöllői Szent István Campu -
son január 30-án lezajlott diplomaátadó ünnepségen Hankó
Balázs kulturális és innovációs miniszter is gratulált a friss diplo-
másoknak. A tárcavezető – többek között – úgy fogalmazott: a
magyar agrárium nemzetünk megmaradásának és jövőjének
záloga, ezért kiemelten fontos, hogy a folyamatosan megújuló
MATE a hazai agrárképzés központjává vált.

Az eseményen beszédet mondott dr. Gyuricza Csaba, a MATE
rektora is, aki igencsak sarkos véleményt fogalmazott meg.

- Önök nem érezhettek semmit abból, hogy nincs Erasmus-
ösztöndíj, hiszen a magyar kormány támogatásával létrejött a
Pannónia-ösztöndíj. Az elmúlt évben több hallgatónk tanult
külföldön Pannónia-ösztöndíjjal, mint a megelőző évben
Erasmus-szal: 130 helyett 240, jelentős különbség. Azt gondo-
lom, hogy ez egy olyan eredmény, amire büszkék lehetünk, hogy
ezeket az eredményeket, itt, a Magyar Agrár- és Élettudományi
Egyetemen ellenszélben is el tudjuk érni. Nyilvánvalóan, nem
megyünk el emellett szó nélkül. Nem véletlen, hogy mögöttem
nincs európai uniós zászló. Amíg ez az igazságtalanság ér ben-
nünket, addig magyar zászlót teszünk ki ahelyett is. Büszkék
vagyunk arra, hogy az Európai Unió tagjai vagyunk. Büszkék
vagyunk európaiságunkra, de azért először vagyunk magyarok
és utána európaiak. És ezt ajánlom az Önök figyelmébe is, mert
ez valóban jár nekünk – tudatta Gyuricza Csaba. -org

A gödöllői képviselőtestület tagjai február 26-án arról is sza -
vaztak, hogy január 1-jéig visszamenőleg – a Piac Kft. kivételével
– valamennyi gazdasági társaság ügyvezető igazgatójának bére
havi, bruttó 1.285.000 ezer forintra emelkedjen, ami 15 száza lé -
kos növekménnyel (+170.000 forint) egyenértékű.

A hétszámjegyű bruttó fizetést meghaladó mértékű javadalma-
zásban részesülő ügyvezetők névsora: Hatolkai Máté (Kalória),
Lukács Gábor (VÜSZI), Kovács Balázs (MUZA), Geiger Tibor
(távhő) és Major István (szálloda). A Piac Kft-t (is) irányító Ha -
tolkai Máté munkabére bruttó 130.000 forintra emelkedik havi
szinten (eddig 110.000 forint). -vn

Igazságtalanság miatt

Uniós zászló nélkül zajlott le
a MATE diplomaátadó ünnepsége

15%-os ügyvezetői béremelés

Tavaly novemberben döntött úgy a jelenleg regnáló gödöllői
képviselőtestület, hogy kis híján 18 esztendő elteltével ismét
megválna az önkormányzat a tulajdonát képező, az 1990-es évek
közepén botrányos körülmények között felújított balatonlellei
üdülőtől (egykori úttörőtábor). A Somogy vármegyei település
Úszó utcájában, a Balaton partjától többszáz méterre található, 1,3
hektáros területű ingatlant – egy 2007 decemberi döntés alapján –
2008-ban már eladásra kínálta az akkori városvezetés: az irány-
árat 400 millió forintban állapították meg. Az ügyletből azonban
– versenyképes érdeklődés hiányában – nem lett semmi.

Február 15-ére kiderült, hogy az előzetes értékbecslés alapján
meghirdetett bruttó 1.324.483.000 forintos irányár nem keltette
fel senki érdeklődését. Ebből eredően eredménytelen lett a
pályázat, amit a város vagyongazdálkodási rendeletében foglal-
tak szerint az eredeti feltételekkel meg kell ismételni.

Ha már szóba került a balatonlellei üdülő, érdemes felidézni,
hogy 30 esztendővel ezelőtt igencsak botrányos körülmények
között zajlott le a létesítmény téliesítést is magában foglaló re -
konstrukciója. Még az Állami Számvevőszék (ÁSZ) is ráirányí tot -
ta a figyelemét a félrecsúszott lellei beruházás pikáns részleteire. 

A vizsgálódók 1997 áprilisára készültek el jelentésükkel, ami-
ben – az alpolgármester, a jegyzőasszony és helyettese, valamint
a VÜSZI Kft. igazgatója mellett – Gémesi György felelősségét is
megfogalmazták. Nevezetesen: „a kivitelezési szerződésben nem
szereplő készfizető kezesség, illetve a jelzálogjogi szerződés megalapozott
céginformációk nélküli vállalásáért, megkötéséért a polgármestert terheli
a felelősség”.

A sorok láttán Gémesi György azzal próbált védekezni, hogy
az ellenőrzést végzők nem rendelkeztek jogosultságukat igazoló
megbízólevéllel és vizsgálati tervvel sem. Az ÁSZ akkoriban erre
úgy reagált, hogy a vizsgálatokhoz nem szükséges megbízólevél,
a számvevőket igazolványuk is feljogosítja a vizsgálatra, ami
ebben az esetben a lellei tábor felújítása körüli hiányosságok és
mulasztások feltárásra irányuló célvizsgálat volt, vagyis: nem
kellett hozzá terv. 

-efgé

Nem sikerült eladni a lellei üdülőt
Senkinek nem volt vonzó a kevéssel több 

mint bruttó 1,3 milliárd forintos, 

értékbecslés alapján megállapított irányár
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3.822 nappal azt követően, hogy az akkori
gödöllői képviselőtestület tagsága a régi,
Szabadság tér 7. szám alatti városháza rek -
onstrukciója mellett döntött, újra elmond-
ható, hogy van „háza” Gödöllő városának.

Február 26-án, az aznapra rendelt testü -
leti tanácskozás előtt polgármesteri szó -
nok lattal, lelkészi áldással és a 100 éves
városnak (2066) üzenő kapszula földbe
helyezésével is megünnepelték, hogy ha -
ma rosan megindulhat a hivatali élet a Sza -
badság tér 6. szám alatti, átépített és kibő -
vített épületben. A botrányos elemeket
sem nélkülöző, csaknem 10 és fél évig
hú zódott, ezáltal az induláskor (a később
elbontásra ítélt Szabadság tér 7. szám alatti
épület rekonstrukciója) jelzett 1,5 milliárd
forinthoz képest jelentős közpénz-több let -
kiadást eredményező gödöllői városháza-
projekttel kapcsolatosan személyi felelő-
söket eddig nem neveztek meg, és várha -
tó an nem is fognak. Külső körülményeket

Eljött a „nagy” nap, boldogság, lehet
örülni…

Településünk egykori földesura, I. Gras -
salkovich Antal biztosan nem tenné. Neki
1741 és 1749 között nyolc esztendő is ele-
gendőnek bizonyult arra, hogy ez idő alatt
megépíttesse a gödöllői kastély belső öt
szárnyát, valamint az északi oldalon talál -
ható kápolnát és a déli oldalon fellelhető
lovardát. Fedor Gábor

– úgy, mint: Covid-járvány, infláció, elíté-
lendő vállalkozói hozzáállás és magatartás
– azonban igen. Ez van…

…és még valami. Egy kis számmisztika:
a 3.822 nap első két számjegyének összege
a beruházás-sorozat években kifejezhető
időtartamát adja ki, a második két szám -
jegy összege pedig a Szabadság tér 6. szám
alatti objektumon munkát végzett fővállal-
kozók számára utal.

Városháza-ügy: február utolsó csütörtökjén eljött a „nagy” nap
A botrányos elemekkel tarkított, súlyos közpénz-milliárdokat 

felmésztő projekttel összefüggésben személyi felelősöket egyelőre nem neveztek meg
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Sulyok Tamás köztársasági elnök 2026. április 12-ére tűzte ki az
általános országgyűlési választásokat. Mintegy 8 millió magyar
választópolgár ezúttal is élhet a lehetőséggel, hogy érvényesítse
demokratikus jogát és megválassza az új Országgyűlést.

A magyar Országgyűlés 199 képviselőből áll, akik közül 106 főt
egyéni választókerületben, míg 93 főt listán választanak meg.
Pártlistát az a párt állíthat, amely – legalább 14 vármegyében és a
fővárosban – legalább 71 egyéni választókerületben önállóan
jelöltet állított.

A gödöllői központú Pest vármegye 6-os számú válasz tóke rü -
letben (Gödöllő, Kerepes, Kistarcsa, Mogyoród, Nagytarcsa, Sza -
da, Veresegyház) a dolgok jelenlegi állása szerint – a pártlistákra
leadott voksok mellett – várhatóan hat jelöltre szavazhat majd a
mintegy 77 ezer választásra jogosult állampolgár. 

A választással kapcsolatos 
fontosabb határnapok a következők:

● a kampányidőszak hivatalosan február 21-én, szombaton
kezdődött meg. A jelölő szervezetek és a jelöltté válni kívánó
választópolgárok ettől a naptól kezdve gyűjthetik a jelöltséghez
szükséges ajánlásokat (legalább 500 választásra jogosult polgár
érvényes aláírása szükséges). A választópolgár több jelöltet is
ajánlhat, azonban egy jelöltet csak egy ajánlással támogathat. Az
országgyűlési egyéni választókerületi jelöltet legkésőbb a
szavazást megelőző 37. napon 16 óráig (ezúttal március 6.,
péntek) kell bejelenteni az ajánlóívek átadásával a nyilván -
tartásba vételre illetékes (az indulás helye szerinti) országgyűlési
egyéni választókerületi választási bizottságnál.

● a magyarországi lakcímmel nem rendelkező választó pol -
gárok március 18-ig kérhetik felvételüket a levélben szavazók
névjegyzékébe ahhoz, hogy a 2026. évi általános országgyűlési
választáson élhessenek választójogukkal. A választással kapcso -
latos valamennyi névjegyzéki kérelem személyesen vagy kéz -
besítési meghatalmazott útján bármelyik helyi választási irodá-
ban (Gödöllőn a Szabadság tér 6. szám alatt) nyújtható be.

Választókerületünkben kilencen 
vették fel az ajánlóíveket a kampány első napján

Február 21-én, 50 nappal az április 12-ére kiírt országgyűlési
képviselőválasztás előtt hivatalosan is elkezdődött a kampány a
Pest vármegye 6-os számú, gödöllői központú választóke rü -
letben is. Az első napon összesen kilenc személy vett át ajánlóíve-
ket a választási irodán, akik közül hárman (Hankó Balázs Fidesz-
KDNP, László Endre Márton Tisza Párt és Regős Balázs Mi
Hazánk) még aznap leadták a jelöltté váláshoz szükséges
legalább 500 érvényes ajánlást tartalmazó dokumentációcsoma-
got. Ajánlásokat gyűjteni március 6-án, pénteken 16 óráig van
lehetőségük a választáson indulni szándékozóknak.

Ők lettek a gödöllői központú 
körzet választási bizottságának választott tagjai

Dr. Kiss Árpád jegyző, a Pest vármegye 6. számú – gödöllői
központú – Országgyűlési Egyéni Választókerületi Választási
Iroda vezetője február 19-én rendkívüli képviselőtestületi ülésen
tett javaslatot az április 12-ére kiírt általános országgyűlési kép -
viselőválasztás kapcsán a választási bizottság (OEVB) személyi
összetételére.

A gödöllői képviselőtestület jóváhagyta az indítványt, ezáltal a
választott tagok dr. Szőke Pál, dr. Kovács László (ügyvédek) és
Varga András (volt iskolaigazgató és lokálpatrióta klubos
önkormányzati képviselő), a póttagok pedig dr. Pappné Pintér
Csilla (volt lokálpatrióta klubos önkormányzati képviselő, a
Gödöllői Óvoda igazgatója) Gambárné Szántai Ildikó (egykori
tagóvoda-vezető) lettek.

Az érintett személyek valamennyien gödöllői lakosok. A tagok
maguk közül választottak elnököt. A pozíciót Szőke Pál nyerte el,
aki korábban (2014, 2018, 2022) már betöltötte ezt a tisztséget. A
bizottság a választáson induló jelölőszervezetek delegáltjaival
egészül majd ki.

A települést irányító grémium tagjai arról is döntöttek, hogy
kik alkossák a Gödöllői Helyi Választási Bizottságot (HVB). A
jóváhagyott jegyzői indítvány alapján a tagok Sima Péter, dr.
Viszlói Tamás és dr. Németh Zoltán lettek. Póttagként pedig
Gubáné Csánki Ágnes és dr. Pappné Pintér Csilla állnak
rendelkezésre.

Február 26-ára maradt a 27 gödöllői szavazókörbe hivatalból
történő delegáltak megválasztása. A jegyző által előterjesztett
listán mintegy 110 név szerepel, köztük egy-egy családból
többen is.

A szavazatszámláló bizottságok választott tagjai oktatáson, fel-
készítésen vesznek részt, a szavazás napján pedig hajnaltól a
szavazatok összeszámlálásáig a szavazókörökben végzik a
választás lebonyolítását. Munkájukért díjazást kapnak, ez egy
tavaly kiadott miniszteri rendelet értelmében bruttó 80 ezer
forintra emelkedett. Emellett mentesülnek a szavazás napját
követő munkanapon a munkavégzés alól. -GÉHÁ

Választás 2026: elindult a kampány, két hétig tart a jelöltállítás
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FIZETETT POLITIKAI HIRDETÉS

- Mit képvisel Ön?
- Közösséget, mindig közösséget, mely -

nek tagjai között lehetnek, sőt, kellenek is
gondolkodásbéli különbségek, de célért, cé -
lokért összefognak. Amúgy végzett sé ge -
met tekintve gyógyszerész vagyok, egyete-
mi professzor, családapa és kulturális és in -
novációs miniszter. Ezen felelőségekkel pe -
dig mindig a közösségek ügyét szol gálom. 

- Emlékszik arra, amikor először dolgo-
zott?

- Rám az a mondás jellemző, hogy aki
szereti a munkáját sosem dolgozik! Én
min dig szerettem, szeretem a munkámat. 

- Nem klasszikus értelemben vett ismert
politikus. Mit gondol erről?

- Őszintén? Nem bánom. A Semmelweis
Egyetemen végigjártam a ranglétrát: fő -
gyógyszerész lettem, egyetemi professzor,
rektorhelyettes. Aztán – ahogy szoktam
mondani – innen kilízingeltek, hogy elő-

dig is figyelmeztetnek, ami minden este ez
egy fontos lelkiismeret vizsgálati szem -
pont.

- Mit ad Önnek a családja?
- Egyensúlyt és tükröt! Négy gyerme-

künk van, a feleségemmel együtt aktívan
részt veszünk a közösségi életben. A csa-
lád emlékeztet arra, mi az igazán fontos, és
persze a legélesebb kritikákat is tőlük ka -
pom! Még ha sokszor be sem vallom, de
igyekszem figyelni arra, amit mondanak.

- Gyakran mondja, hogy közösségi
ember. Mit jelent Ön számára ez?

- Azt, hogy figyelek, hogy nem egyedül
akarok megoldani mindent, hanem tu -
dom, hogy együtt többre vagyunk képe -
sek. Mert online világ ide, digitalizáló oda,
a közösség az, ami megtart!

- Miért vállalta ezt a közéleti szerepet?
- Mert hiszem, hogy a politika lehet

emberséges, hogy lehet híd, nem fal. És
azért, mert úgy érzem, tartozom ennek a
közösségnek azzal, hogy mindazt a tudást,
tapasztalatot és kapcsolatot, amit kaptam,
visszaadjam. Legfontosabb, hogy össze -
kös sem az embereket a döntésekkel, a
helyi ügyeket az országos és nemzetközi
lehetőségekkel.

- Mit szeretne, mit lássanak Önben az
emberek?

- Egy olyan embert, aki nem felejtette el,
honnan indult. Aki nem ígér felelőtlenül,
de amit vállal, azt – ha törik, ha szakad –
végigviszi. 

ször miniszteri biztosként segítsem a
magyar orvosegyetemek fejlődését, majd
helyettes államtitkárként az egyetemek
megújulását. Ezt követően államtitkár,
majd miniszter lettem, de maradtam Han -
kó Balázs és az is akarok maradni.  Hiszek
abban, hogy az emberek előbb-utóbb
megérzik, ki az, aki nem szerepet játszik,
hanem valóban szolgálni és tenni akar.

- Mit jelent Ön számára az, hogy itt
nőtt fel?

- Mindent. Kistarcsán jártam óvodába és
iskolába, Gödöllőn gimnáziumba. HÉV-
eztem, buszoztam, vonatoztam. Ugyan -
azo kon az utcákon éltem, ahol ma is
sokan. Nem kívülről nézem ezt a vidéket,
belülről ismerem.

- Hogyan maradt ember a ranglétrán fel-
felé haladva?

- Úgy, hogy soha nem felejtettem el, hon-
nan jövök. Családom, barátaim erre min -

Villáminterjú Hankó Balázzsal

Hiszek abban, az emberek előbb-utóbb megérzik, ki az,
aki nem szerepet játszik, hanem valóban szolgálni, tenni akar

Ki dr. Hankó Balázs, a Fidesz-KDNP képviselőjelöltje?

Egész életem ide köt, Kistarcsán az Eperjesi utcai lakótelepen nőttem fel, szüleim a kórházban
dolgoztak, óvodába, iskolába ide jártam, majd a Gödöllői Török Ignác Gimnáziumban
tanultam, ahol feleségemmel megismerkedtünk. A gimnáziumi évek alatt minden délután a
családi patikában segítettem Kerepesen, Szilasligeten. A Semmelweis Egyetemen végeztem
gyógyszerként, majd Gödöllőn alapítottunk családot, és mind a négy gyermekünkkel aktívan
részt veszünk a közösségi életben. Öt évtizede otthonom a Gödöllői­dombság, minden ­
napjait, kihívásait jól ismerem.  

Lassan egy éve, a választókerület elnöki megbízatásom kezdete óta, a települések kö ­
zösségeivel, vezetőivel együttműködünk a problémák megoldásában, és közös fejlesztések
indításában. A kistarcsai grundról kitartással, munkával lettem a Sem melweis Egyetem
főgyógyszerésze, rektorhelyettese, majd egyetemi professzora. Tudom, mit jelent szerepet
vállalni egy olyan közösség vezetésében, amely gazdag hagyományokkal, nemzetközi
kapcsolatokkal és kiemelt elismertséggel rendelkezik, elkötelezett a betegek gyógyítása és a
fiatalok oktatása iránt, és sokféle nézőpontú, gondolkodású polgárt tart össze.

2020 óta először az egyetemek sikeres megújításában helyettes államtitkárként,
későbbiekben már a magyar szakképzés, a magyar tudomány és innováció sikereinek elérés­
ben államtitkárként vettem részt. Jelenleg miniszterként mindezeken túl a magyar családok
támogatása vált feladatommá, büszke vagyok rá, hogy jelentősen bővülhettek a családtámo­
gatások, és az ifjúsági támogatások. Ahogy büszke vagyok arra is, hogy miniszterként a
magyar kultúra ügyét szolgálhatom, hogy olyan kiál lítások, mint az Attila­kiállítás ügye mellé
állhatok. Küldetésemnek a közösségek ügyének szolgálatát tartom! Egyszerre látva a min ­
dennapi élet kihívásait, meg ta pasztalva, megértve számos területen a vezetői felelősséget. 

Legfontosabb, hogy összekössem az embereket a döntésekkel, a helyi ügyeket az országos
és nemzetközi lehetőségekkel. Hiszem, hogy közösségeinkben sokkal több van. Az elmúlt
időszak eredményei megmutatták: ha figyelünk egymásra és együtt dolgozunk, erősödünk,
fejlődünk!
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Az előterjesztést aláíró Gémesi György és
helyettese, Bárdy Péter a bevezető részben
kínosan ügyeltek arra, hogy kritikával il -
les sék a kormányt, mondván: a működési
bevételek mintegy 860 millió forinttal alul-
múlják a működési kiadásokat, amik
sorában olyan is van, amit állami feladatel-
látásra fordít az önkormányzat.

Azzal együtt, hogy bizonyos önkor -
mány zati prominensek előszeretettel kri ti -
zál ják a város gazdasági mozgásterét szű -
kítő központi elvonások mértékét, mi
több, időnként túlélést emlegetnek, min -
det egybevetve megállapítható, hogy Gö -
döllő költségvetési tervében idén sem
köszön vissza a „kivéreztetettségre” utaló
állapot. Elég, ha csak az akár „látvány -
elemnek” is titulálható, mindent egybevet-
ve több százmillió forintos tételsor(ok)ra
gondolunk.

Hangzatos elemként szerepel az indít-
vány bevezetőjében, hogy az állami
költségvetés egyre kevésbé veszi ki a
részét az önkormányzati feladatok finan-
szírozásából. Érdemes azonban mindezt
úgy (is) értelmezni, hogy a működési be -
vé telek tavalyihoz (1,83 milliárd forint)
képest 1,64 milliárd forintra történő vár -
ható mérséklődését (-10,4%) szembeál lít -
juk azzal, hogy a pályázati úton elnyert
anyagi források emelik a végrehajtható fej-
lesztések (például: Ady sétány megúju -
lása, iskolai sportpályák) számát.

érzékelhetően megemelt, egyesek által
azóta is sokat bírált gödöllői sarc, a ma -
gánszemélyek kommunális adója.

Működési bevétel soron csaknem 1,637
milliárd forinttal (tavaly 1,075 milliárd
forint, +52,3%) kalkulál a városvezetés.

További költségvetési adalékok:
● Csaknem 17 százalékkal gyarapodott

az állami támogatás 2025-ös szinthez
képest.

● Megközelítőleg 8 százalékkal mérsék -
lődik a szolidaritási hozzájárulás mértéke,
erre az évre 1,235 milliárd forintos a Gö -
döllőt érintő előirányzat.

● Minimálisan emelkedett a fejlesztése-
ket szolgáló keretösszeg, aminek mértéke
megközelíti a 3,6 milliárd forintot. A
városháza idei élvre áthúzódó kifizetésére
550 millió forintot különítettek el.

● Egymilliárd forint feletti az ingatlan-
vásárlási előirányzat.

● Közelíti a 275 millió forintot a jobbára
a külcsínt szolgáló pénzügyi áldozat. A vá -
rosi marketing feladatokra (25 millió fo -
rint), kommunikációra (30 millió forint),
díjakra (20 millió forint), nemzetközi kap -
cso latokra (10 millió forint), nemzeti
ünnepek, Szabadság Napja (28 millió
forint), kiemelt városi rendezvényekre
(104,3 millió forint), egyéb városi rendez -
vényekre (20 millió forint), Adventi
napokra (10 millió forint), Gödöllő 60
rendezvényekre (27 millió forint) fordítha-
tó anyagi fedezet összmértéke 16 százalék -
kal több mint tavaly.

Ami már évek óta jelentős 
hiányérzetet kelthet bevételi oldalon

Akárcsak három éve, tavalyelőtt és tavaly,
ezúttal sincs utalás Gödöllő költségveté -
sének bevételi oldalán arra, hogy mennyit
remélnek/tudnak behajtatni a szálloda-
per kapcsán a helyi közkasszát elvileg
megillető 489 millió forintos összegből.

Ezen felül arról sem olvasni a számhal -
mazban, hogy a városháza Szabadság tér
6. szám alatti épülete átépítésének és bőví-
tésének első – időközben felszámolás alá
került – kivitelezőjével szemben támasz -
tott 532.200.306 forintos követelés forrás-
ként jelentkezne a gödöllői büdzsében. 

GH-összeállítás

Városunk idei büdzséjében – az intéz-
ményi adatokat is beleértve – 15,796 mil -
liárd forintos önkormányzati bevételi és
kiadási főösszeggel számolnak (tavaly
14,612 milliárd forint). Ebből az önkor -
mány zat bevételi és kiadási főösszeg
15,613 milliárd forintra rúg. A bevételi és
kiadási főösszegen belül a költségvetési
bevétel csaknem 11,413 milliárd forint,
míg a kiadások megközelítik a 15,613 mil -
liárd forintot. A két összeg közötti különb -
ség kiegyenlítése érdekében 4,2 milliárd
forintos belső finanszírozási célú költség -
vetési maradvány bevonása válik szük -
ségessé.

A kötelezőnek tekinthető működési fel-
adatokkal kapcsolatos kiadásokra megkö -
ze lí tőleg 11,48 milliárd forintot (+8,2%) ter -
veznek felhasználni idén (tavaly 10,61 mil -
liárd forint), míg az önként vállalt mű -
ködési feladatokkal összefüggő kiadások -
ra megközelítőleg 386,2 millió forintot
szánnak (tavaly 331,3 millió forint), ami
16,6 százalékos növekmény.

Elérheti az 5,7 milliárd forintot a
helyiadó-bevétel, közel 32%-kal emelke-

dett a kommunális adóbevételi terv
A gödöllői költségvetés bevételi oldalát
2026-ban is jelentős mértékben táplálja a
közhatalmi bevételekből (alapvetően helyi
adók) remélt mintegy 5,699 milliárd forin-
tos (tavaly 5,657 milliárd forint) anyagi for-
rás (+0,7%), amiből várhatóan 3,95
 mil liárd forintot (tavaly 4,25 milliárd
forint) tesz ki az iparűzési adó (-7%), 945
millió forintot (tavaly 770 millió forint,
+22,7%) az építményadó, 455 millió forin-
tot (tavaly 360 millió forint, +26,4%) a
telekadó és 310 millió forintot (tavaly 235
millió forint, +31,9%) a 2016-tól – az
önkormányzati kezelésű úthálózat felújítá-
sa érdekében – bevezetett, erre az évre jól

Városi költségvetés 2026

11 év elteltével újra városházi épületben „repkedtek” a milliárdok 
Idén február 26-a volt az a nap, amikor a városvezetés megtárgyalta és elfogadta az
önkormányzati rendszer 1990 óta íródó történetének 36. gödöllői költségvetését. A
település 2026. évi büdzséjét – várospolitikai állás- és üléspont szerint – eltérő jelzővel
lehet illetni. Talán a „forrásszegénység” és az egyes, nem kötelező feladatok esetében
fellelhető „túlzott költekezés” lehetne a két véglet. A képviselőtestület tagsága 30 perces
szóbeli kiegészítés (Gémesi György 7 perc, Bárdy Péter 23 perc), majd 61 perces, hoz-
zászólásokkal telt „vita” után 11 igen szavazattal, valamint 3 tartózkodással a több mint
hat év elteltével megújult és kibővített városházi épületben biztosított zöld utat a Gödöllő
idei gazdálkodásának irányszámait tartalmazó települési költségvetésnek. Ilyen
legutóbb 11 éve történt, még az időközben lebontott Szabadság tér 7. szám alatt...
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ban felülmúlta a semleges színekben indult orosz kettőst, és beju-
tott az aranymeccsbe. Itt a lengyel páros volt az ellenfél, akik a
párharc elején 5-1-re elhúztak. Rékáék azonban nem illetődtek
meg, és esélyt sem adva riválisuknak, 13-5-re fordítottak, amivel
Európa-bajnoki címert nyertek!

A helyi iskolákba járó diákok 
úszásoktatását is támogatja az önkormányzat

A város 2026-ra elfogadott költségvetésében a helyi sportszer -
vezetek működési támogatására 45 millió forintos keretösszeg,
szerepel, amiből 30 millió forint a MATE-val való együttműkö-
dés alapján a gödöllői tanodákba járó diákok úszásoktatását
szolgálja. A program várhatóan szeptemberben indul el, és
legalább négy évig biztosított az anyagi fedezete. 

A szóban forgó 45 millió forinton felül az alsóparki jégpálya
üzemeltetésére 35 millió forintot szánnak a városatyák ebben az
esztendőben, ezáltal a sportra jutó dotáció eléri a 80 millió fo -
rintot. 

GH-összeállítás

Sportlövészet: Nagy Réka U16-os 
Európa-bajnoki címet szerzett Kiss-Vámosi Zsomborral!

Február 8-án a sportlövők bulgáriai Burgaszban zajló után -
pótlás Európa-bajnokságán (U16 és U18) a 10 méteres DUET
versenyszám szerepelt a légpuskások programján.

Az U16-osok mezőnyében a MATE-Gödöllői EAC tehetsége,
Nagy Réka az UTE versenyzőjével, Kiss-Vámosi Zsomborral a
4. helyen zárta a kvalifikációt, majd az elődöntőben 13-11 arány-

foglalhat majd helyet, és a nézőtéren akadálymentesített helyeket
is kialakítanak. Az épületben egy liftet is elhelyeznek. Az emele-
ten az épület fenntartásához szükséges irodák és szociális blok-
kok létesülnek. Ezenkívül az épület gépészeti- és elektromos
rendszere, illetve tűzvédelme is megújul. A főbejárat előtt és az
épület körül a környezetet is megújítják.

A közbeszerzés nyertese a székesfehérvári székhelyű Strukta
Group Ingatlanforgalmazási, Építőipari és Kereskedelmi Kft. lett.
A gazdasági társaság – tartalékkerettel számítva – nettó
3.879.187.992 forintért vállalta a kivitelezést, ami a kiírásban fog-
laltak szerint legfeljebb 22 hónapot vehet igénybe.

Előzményként értelmezhető, hogy a Kormány által tavaly
augusztusban nyilvánosságra hozott fejlesztési programban a
gödöllői, egyetemi sportcsarnok átépítése és bővítése
5.610.000.000 forintos összeggel szerepelt. -áb

Az uniós közbeszerzési értesítőben tavaly novemberben jelent meg
a Magyar Agrár- és Élettudományi Egyetem (MATE) ajánlattételi
felhívása a Gödöllőn lévő sportcsarnok bővítéses felújítására. 

A kiírás szerint egy multifunkciós – elsősorban egyetemi sport -
események és rendezvények megtartására alkalmas – sport -
csarnok kialakítása vár a legkedvezőbb ajánlati feltételeket kínáló
kivitelezőre. Az ajánlatokat január 12-ig várták a felhívás
részleteit megfogalmazók.

A jelenlegi, mintegy 600 fő befogadására alkalmas sportcsarnok
az 1970-es évek végén épült, kétszintes vasbeton és acélszerkeze-
tű épületként.  Állaga és műszaki állapota az elmúlt közel öt
évtized folyamán alaposan leromlott, az energiahatékonyság
csökkenése mellett számottevő probléma volt a viszonylag sűrűn
előforduló tetőbeázás is.

A megújuló, a BREEAM zöld épületminősítés előírásainak
meg felelő sportlétesítmény multifunkcionális kialakítása ered-
ményeként alkalmassá válik az emeleti körfolyósón és a küz -
dőtéren atlétikai sportágak edzéseinek, csapatsport jellegű labda -
játékok, továbbá asztalitenisz, judo, torna, valamint testneve -
lésórák megtartására, de lehetőség nyílik kulturális és közéleti fel-
használásra is.

A létesítmény jelenlegi nettó alapterülete 3.112 négyzetméter,
ami a bővítéses felújítást követően 4.635 négyzetméterre nő (+
49%). A sportcsarnok a meglévő tartószerkezetek megőrzése
mellett kivitelezendő, azonban a jelenleg két lépcsőfokkal
megközelíthető küzdőtér süllyesztése szükséges annak érdekébe,
hogy a belmagasság elérje a 855 centimétert. A fejépület új vas -
beton födémet kap új tető rétegrenddel, a zöldtetőnek megfelelő
tetőszigeteléssel.

A küzdőtér 1.014 négyzetméteres lesz, teljes felületén
speciális sportpadló burkolattal. A fix lelátón minimum 509 fő

Székesfehérvári cég lesz az egyetemi sportcsarnok megújítója
A nettó értéken számolva csaknem 3,9 milliárd forintos 

munkálatok hamarosan elkezdődhetnek, és elvileg 22 hónapig tartanak
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2026 januárjában a másfél évtizede nem látott
rendkívüli hideg időjárás jelentősen megemelte
a családok fűtési igényét. A családok többsége
kénytelen volt jóval többet fűteni a megszo -
kottnál, és ez váratlanul magas rezsiszámlákat
eredményezett volna. A Kormány célja, hogy
megvédje a magyar családokat. Ezért a Kor -
mány januári rezsistopot vezet be, ezzel
átvállalva minden magyar családtól a januári
rendkívüli hideg időjárás okozta többletfűtés
költségeit. Ez 55 milliárd forint támogatást
jelent a magyar lakosságnak. Fűtési módtól és
számlázási módtól függően eltérő technikai
megoldásokkal, de minden magyar család
számára biztosítjuk a januári rezsistopot,
amely egyszeri 30%-os kedvezményt jelent a
gázzal, a távhővel és az árammal fűtők számára
– olvasható a Magyar Közlöny február 3-
án megjelent 2026. évi 13. számának vo -
natkozó kormányrendeletében. Lássuk, a
legfontosabb tudnivalókat!

Gázfogyasztók esetében
A földgázt használó lakossági fogyasztók-
nak a kedvezmény automatikusan jár, kü -
lön igénylés nélkül. A támogatás fogyasz-
tási helyenként értendő, így azok is jogo-
sultak rá, akik több, gázmérővel ellátott

ingatlannal rendelkeznek. A kedvezmény
az önkormányzati és állami bérlakásokban
élőket egyaránt megilleti, társasházaknál
pedig a lakások számának megfelelően
növekszik a kedvezményes sávhatár.

A jóváírás időpontja a számlázási mód -
tól függ. A havonta számlázott, illetve dik-
tálós ügyfelek már a januári fogyasztást
tartalmazó számlán megkapják a 30 száza -
lékos kedvezményt. Amennyiben a támo -
gatás összege meghaladja a számla érté -
két, a különbözetet a következő hónapok
számláiból vonják le. Az átalánydíjas fo -
gyasztók ezzel szemben csak az éves elszá-
moló számlájukban találkoznak a kedvez -
ménnyel, amit a szolgáltatók legkorábban
május 16-tól küldenek ki.

Fontos megemlíteni, hogy azok a háztar-
tások, amelyek 2025-ben nem lépték túl az
évi 1.729 köbméteres (havi 144 köbméter),
kedvezményes tarifájú fogyasztási határt,
januárban akkor sem fizetnek piaci árat, ha
a hideg miatt átmenetileg többet fogyasz-
tottak.

Villany (elektromos áram) esetében
A villamosenergia-fogyasztók esetében a
tá mogatás nem jár automatikusan. A szol -
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Magazinunk következő
száma várhatóan

április első hetében
jelenik meg.

gáltatók február 15-ig értesítették ügyfelei -
ket a részletekről, ezt követően pedig
április 30-ig kell nyilatkozni arról, hogy
igénybe kívánják-e venni a 30 százalékos
jóváírást. Aki elmulasztja a nyilatkozatot,
véglegesen elveszíti a jogosultságát.

A támogatás villamos energia esetében
csak egy mérési pontra igényelhető, füg-
getlenül attól, hogy a fogyasztó hány vil -
lanyórával rendelkezik. A szabályozás
kizárja a párhuzamos támogatást, vagyis:
aki az áramkedvezményt választja, annál a
korábban jóváírt gázkedvezményt vissza -
vonják.

Távhő esetében
A távhőszolgáltatást igénybe vevő fo -
gyasz tók február 20-ig kaptak értesítést
szolgáltatójuktól. Esetükben a 30 százalé -
kos kedvezmény kizárólag a hődíjra vo -
natkozik, az alapdíj változatlan marad.
Mi vel a távhőszámlák jelentős részét az
alapdíj teszi ki, a teljes számlaösszeghez
viszonyítva a tényleges megtakarítás 30
százaléknál alacsonyabb lesz.

Fára, szénre 
és palackos gázra nincs kedvezmény

Fontos tudni, hogy a szóban forgó, rezsi -
stopnak nevezett támogatás nem vonatko -
zik azokra, akik fával, szénnel vagy pa -
lackos gázzal fűtenek. Az indoklás szerint
azért, mert ezeknél az energiaforrásoknál
nem biztosítható egyszerűen és átlátható
módon a támogatási rendszer működ tetése.

Megjelent a gödöllői fogyasztókat is érintő rezsistop-rendelet
A jogszabály csak a földgázt, elektromos áramot

és távhőt használó háztartások számára biztosít kedvezményes elszámolást
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